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Češi sportovali pro Haiti 
 

Výzva Move for Hope zajistila školní jídlo pro téměř 3 000 dětí 
 
 

 
 

Více než 3 500 lidí se letos zapojilo do květnové charitativní sportovní výzvy Move for Hope. 

Chůzí, během a jízdou na kole společně zdolali téměř 388 tisíc kilometrů a pomohli zajistit 

školní jídlo pro 2 924 dětí na Haiti. Původní cíl kampaně přitom překonali o 324 dětí. 

 

Letošní ročník sportovní výzvy Move for Hope, kterou pořádá organizace Mary’s Meals, přinesl rekordní 

výsledek. Move for Hope propojuje pohyb s pomocí dětem žijícím v extrémní chudobě. Účastníci během 

května chodí, běhají nebo jezdí na kole a zaplaceným startovným i svými výkony pomáhají financovat 

školní stravování v zemích, kde Mary’s Meals působí.  

 

„Do letošního ročníku jsme vstupovali s cílem zajistit školní stravování pro 2 600 dětí na Haiti. Máme velkou 

radost, že se díky obrovské podpoře účastníků podařilo tento cíl výrazně překonat. Další šanci na vzdělání 

a lepší budoucnost tak získají další stovky dětí,“ uvedl mluvčí české pobočky Mary’s Meals Marek Telička.  

 

Do výzvy se letos zapojilo 1 209 dospělých a 2 341 dětí. Šlo o množství jednotlivců, ale také 60 škol, 

8 firem a 224 dalších skupin, týmů a komunit z celé České republiky. Účastníci společně urazili 

205 978 kilometrů pěšky a během a dalších 181 796 kilometrů na kole. Vedle sportovních výkonů, 

které propláceli sponzoři výzvy, přispělo k výsledku také vybrané startovné od každého ze sportovců. Díky 

němu získá školní stravování 1 470 dětí, dalších 1 454 dětí bude podpořeno prostřednictvím 

nasportovaných kilometrů. 

 

Významnou součástí letošního ročníku byla také štafeta Move for Hope, která mezi 11. a 16. květnem 

projela napříč Českou republikou. Více než stovka dobrovolníků během šesti dnů zdolala 

symbolických 550 kilometrů (zajistit jídlo na celý školní rok pro jedno dítě totiž stojí 550 Kč) a 

upozorňovala na smysl celé výzvy v desítkách měst a obcí po celé trase. 

 

Organizátoři již nyní potvrzují, že sportovní výzva Move for Hope bude pokračovat i v příštím roce. 

„Výsledky letošního ročníku ukázaly, že lidé chtějí spojovat pohyb s konkrétní pomocí. Všem 

účastníkům, dobrovolníkům, školám, firmám i partnerům patří velké poděkování. Už nyní se těšíme 

na další ročník, který se uskuteční opět v květnu,“ doplnil Telička. 

  

TISKOVÁ ZPRÁVA 
úterý 9. června 2026 
 
 
 
 

https://www.marysmeals.cz/
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Mary’s Meals 

Mezinárodní humanitární organizace Mary’s Meals poskytuje školní stravování dětem v nejchudších 

komunitách světa. Každý školní den podává jídlo více než 3 milionům dětí v 16 zemích. Jedno prosté 

jídlo podávané v místě vzdělávání pomáhá dětem pravidelně navštěvovat školu a získat vzdělání, které 

jim může otevřít cestu z chudoby. 

Důležitou součástí práce organizace jsou desítky tisíc místních dobrovolníků, kteří přímo ve školách 

vaří a podívají dětem jídlo, starají se o správné skladování surovin a hospodárné nakládání s nimi. 

Jen v zemích jižní Afriky (Malawi, Zambie, Zimbabwe a Mosambik) je tímto způsobem zapojeno přibližně 

68 000 dobrovolníků. 

 

O situaci na Haiti 

Haiti se v současnosti potýká s hlubokou humanitární krizí. Gangy kontrolují 90 % hlavního města Port-

au-Prince, více než 1,4 milionu lidí bylo nuceno opustit své domovy a 5,7 milionu obyvatel – tedy 

více než polovina populace – čelí akutní potravinové nejistotě. 

„Mnohé děti jsou vystaveny tlaku, aby vstoupily do ozbrojených gangů, kde jim je slibováno jídlo. Právě 

školní stravování jim dává šanci tuto cestu odmítnout a zůstat ve škole,“ říká Cassandre Regnier ze 

spolupracující organizace Summits Education. 

Mary’s Meals zajišťuje každý školní den stravování pro více než 3 miliony dětí v nejchudších 

komunitách světa, z toho bezmála 200 tisíc dětí právě na Haiti. Program je postavený na jednoduché 

myšlence: jídlo ve školách přivádí děti do lavic a dává jim šanci na lepší budoucnost. 

Více se dozvíte www.marysmeals.cz/krize-na-haiti. 

 

 

Kontakty pro média a fotografie 

 

Více informací:  

Ing. Marek Telička 

tiskový mluvčí Mary‘s Meals ČR 

marek.telicka@marysmeals.org 

+420 602 141 046 
 

Fotografie a videa k Move for Hope 2026 + fotografie z Haiti ke stažení. 

https://www.marysmeals.cz/krize-na-haiti
mailto:marek.telicka@marysmeals.org
https://drive.google.com/drive/folders/1GRdaN6VpZQItR1JjzQIENlQyquXsQa_s?usp=sharing

